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105年10月份幹事部會議紀錄
105.10.21(五)

一、 10/01(六)大豹溪指揮站及各救生站撤收，已圓滿完成，感謝服務組今年的付
出，大豹溪防溺勤務工作平安圓滿達成。另外謝謝各位夥伴的支援。

二、 105年第二次教練團會議，已於10/15日(六)，假宸上名品飯店辦理完畢，感謝
徐健軒總召及2位訓練組長的規劃與執行使報告完善完整，會議圓滿成功。

三、 105年第二次評議委員會亦將於10月23日假璞海鮮餐廳舉辦，紙本通知單及簡
訊以於本周完成寄送與發送，聯絡組也已完成出席委員統計。

四、 志工楷模收件共6件，將交由評議委員參考審核。
五、 年度「秋季旅遊」預定於12月4日(日)實施，已開始接受報名,請會員把握時間報

名，如額滿後報名者列入後補名單依序遞補，有關當天活動安排即行程請確定
後即公告，後續收費、車次、桌次安排，麻煩請活動組妥為策畫。

六、 105年度「年刊」編輯工作已加速進行中，請文書組多多費心，需請各組提供的
資料，請各組多加配合盡快提供，謝謝。

七、 105年年會11/20在烘爐地舉行，請各班隊救生班、高級班、矯正班、13期游泳
教練班、各期游泳教練、救生教練之總教練或學員長鼓勵同學參與出席及提前
認桌，即日起可預約訂桌，每桌優惠3000元，請至財務組或林月綉教練處繳費
確認。

八、 請財務組提供全年度捐款（物資）芳名錄及物料庫存，給會長檢閱以利刊登年
刊。請服務組提供全年度捐款（物資）芳名錄、大豹溪救溺英雄榜及統計表、
大豹溪救生站分佈圖、志願服務卡時數登錄、大豹溪督導輪值表。給會長檢閱
以利刊登年刊。

九、 105年「年會」預定於11/20(日)1400假中和烘爐地活動中心舉行。
十、 請各組就以下分工，並請活動組提出行程完整報告。

(一)教練團： 提供救生、游泳教練名冊、105年第1、2次教練團會議紀錄。
(二)活動組： 會場佈置、司儀派遣、志工楷模、績優人員頒獎，及年會程序表、紅

布條（請昆峰幫忙）、餐會桌次表製作、秋季旅遊登記及經費收繳。

(三)財務組： 105年捐款芳名錄、庫存物品統計表、設服務台收繳年費、餐費。
(四)器材組： 105年器材統計表、支援年會所需器材運送。
(五)訓練組： 完成訓練成果統計、訓練成效報告、第15期救生教練名冊、第13

期游泳教練名冊，及年會中各班頒發證書。

(六)急救組： 陸上急救訓練統計表、105年急救裝備器材移交清冊，年會會場急
救箱準備。

(七)競賽組： 年度各項競賽成績統計表。
(八)檔案組： 105年總會志工表揚名冊、理事選舉（含選票印製、投開票、場地

安排等）、105年大豹溪服勤績優名冊、服務績優名冊及服務＋服
勤績優名冊。

(十)機動組： 支援活動組所需人力、協助音響布置及場地布置及撤收。
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(十一)文書組： 105年年刊編撰印製、會員資料補正、大會紀錄及照相。
(十二)資訊組： 製作年會簡報及訓練花絮光碟。
(十三)法律組： 理、監事選舉辦法審查、資料認定。
(十四)研訓組： 志工時數條作業發放準備。

臨時動議

1. 秋季旅遊預定行程：

時　間 項　目 內　容 注意事項 備　註

0700 集合 器材室 自備早餐 中和運動中心

0715 出發 逾期不候

0715 - 0815 三高風景欣賞 各車車長決定
下午前分好，每十人

為一組

0815 - 0830 團體照拍攝 休息

0840 - 0930 早午餐 客家擂茶 四道茶點

0930 - 1040 午餐準備 土窯比賽
雞腿、玉米、地瓜、

綠豆湯
可自備加菜要用
鋁箔紙包好

1040 - 1200 大地遊戲 各站長決定 一車分兩組共八組
時間許可可參觀
客家農具展

1200 - 1330 享用午餐 各組開窯 十人一組 素食者請先告知

1330 - 1350 上車 前往北埔老街

1350 - 1450 北埔老街自由行 自行決定 能夠購買農特產

1450 - 1500 上車 前往金漢柿餅 教學導覽及柿餅體驗

1500 - 1540 新竹沿途風景 各車長自行決定

1540 - 1640 金漢柿餅 導覽+製餅+拍照 請注意換組時間

1640 - 1650 集合點名

1650 - 1720 沿途風光

1720 - 1820 大溪晚餐 暫定全家福

1820 - 1830 集合點名

1830 - 1930 回台北 end

2. 財務組提問：
  今年各組有支援外面活動，有些單位有補助車馬費，有教練質疑為何沒有捐回隊上？
 總幹事答覆：
  舉例：台北大龍峒扶輪社例會，請吳聰旗教練演講AED+CPR，聰旗教練率急救
組及搜救隊出席參加，車馬費有捐回隊上。 
另支援外面活動屬教練個人接洽，基於推廣水安理念才由隊上找合宜教練出席參
與，有無車馬費各單位不同，原則上非經由本隊接洽又無產生費用則車馬費屬個
人收入，是否捐出是個人意願。
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聯合會公告

●第一屆林恆雄將軍『志工楷模』遴選，名單公告如下：

 黃美惠、石秀碧、黃敬仰、張鈞晃

恭喜四位獲獎人，實至名歸，你們的付出有目共睹，也請於年會時請務必出席

參加，接受大家的祝賀。

會長　林欽鐘　敬邀

● 第十二屆理事代表選舉共收到二十三位候選人登記參選，經評議委員會議審核，
依照本會組織章程理事代表產生辦法：

第一款：理事代表參選人需符合下列條件：

 一、需連續五連繳交年費者。
 二、符合下列條件之一者：
  1.曾服務本會幹事部組長以上職務。
  2.具本會救生教練資格。
  3.具本會會員資格五年以上。

第二款： 理事代表參選人得徵得選舉人十人(含)以上連署，並於選舉前將連署
書提交大會，連署人不得連署超過應選理事代表名額，符合資格條件

之被連署人為候選人。經評議委員會審核，連署人重複及入會未滿五

年資格者不符共計四位。符合第十二屆理事代表選舉候選人資格者共

計十九位，名單如下：

   莊子華、陳美芳、廖欣怡、侯梅嬌、鄔建國、林維德、余炳輝、
   黃美惠、沈惠芬、李昆峰、陳巧凌、林岳勳、張仲皓、江慶旭、
   江蔡素娥、陳正吉、陳焜基、蔡親偉、顏豪志

請各位會員知悉，也感謝登記參選的前輩先進，因為你們的勇於任事，讓我們

的隊務能更順利的推動。



水 上 安 全 工 作 大 隊

4 人 人 會 游 泳

急救組公告

●105年急救教練訓練實施計畫

◎報名方式：

 (一) 即日起至105年11月21日(一)前，一律採電子郵件報名，請下載報名表填寫，
額滿將提前截止，恕不受理現場報名。填寫完畢以line或e-mail轉寄皆可。

 (二)繳費方式：郵政劃撥繳費
  ◇帳號：700　◇帳號：03117410578647
  ◇戶名：侯梅嬌　◇立帳郵局：中和南勢角郵局

 (三)完成郵政劃撥訓練費用後，請務必將郵政劃撥收據傳至
  【Line~ID：melenie080958】或郵電至【e-mail：melenie0369@gmail.com】
  請將劃撥收據拍下來後以line或e-mail的方式轉寄給侯教練皆可。
 (四)來電確認，承辦人　侯梅嬌：0988-080-958，即完成報名。

在完成上述動作後，請再次電洽侯教練確認即可。

報名表下載處：https://goo.gl/taV6U6

● 105年高級急救員訓練實施計畫

◎報名方式：

 (一) 即日起至105年11月7日(一)前，可採e-mail或Line報名，傳送完報名表請
與侯梅嬌組長確認已收件！額滿將提前截止，恕不受理現場報名。在填

完報名表後以電子檔line給教練或e-mail轉寄即可。
 (二)繳費方式：郵政劃撥繳費
  ◇帳號：700　◇帳號：03117410578647
  ◇戶名：侯梅嬌　◇立帳郵局：中和南勢角郵局

 (三)完成郵政劃撥訓練費用後，請務必將郵政劃撥收據傳至
  【Line~ID：melenie080958】或郵電至【e-mail：melenie0369@gmail.com】
   這一點另外說明，就是當你完成劃撥的動作後，可以將收據拍下來line給

侯梅嬌教練，或者用e-mail寄給教練都行。
 (四)來電確認，承辦人 侯梅嬌：0988-080-958，即完成報名。

在完成上述動作後，請再次電洽侯教練確認即可。

報名表下載處：https://goo.gl/CSsb1X
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將水安隊的精神不斷傳承下去

【105台科大高級班　學員：張其忠　學號：4號】
應慈濟劉奕和師兄的邀請，本來只是想來減肥才

報名水安隊的初階班學游泳，故今年暑假一路從初級

班、中級班、救生班到現在的高級班，每天都能明顯

感覺到自己有進步，真的覺得很充實。根本沒想過要

當救生員的我，本只是想更進一步學習游泳，在中級

班助理教練的鼓勵下，才來報名救生班，想說入訓測

驗通過就繼續，若是入訓測驗不通過，則再回頭初級班繼續把捷泳學紮實

些即可，沒想到張建雄總教練本著推廣救生的理念，只要有一點基礎就可

以入訓，這才讓泳技連三兩三都不到的我，竟也能順利通過？！既來之，

則安之，那就⋯加油吧！

吃到救生班的第一份「早餐」後，才驚覺到原來之前上的初級班和中

級班都只能算是在玩水而已，救生班的訓練才是玩真的，而不是來玩的。

確實，救人這種事情本來就不能用「玩」的心態來面對！只是剛學會游泳

的我，面對救生班嚴格的訓練，當場把才剛從初、中級一路上來，對游泳

才剛產生的一點點自信給打回原形！這裡根本就不是我這種不運動的人應

該來的地方！課後我馬上去找之前的初、中級班助理教練來補強一下，也

才知道他們原來也是這樣過來的⋯他們行，我應該也行吧⋯

一直以來，我都與「運動」這兩個字無緣，從小就是看漫畫、打電

動，出了社會仍是上班打電腦，下班打電動，標準「宅男」！一向晚睡晚

起的我，現在竟能早睡早起？！每天被操到全身酸痛，還要找中醫針灸拔

罐的，但卻還樂在其中，我是有病喔？！我以身教告訴我兒子，就算再苦

也要堅持下去。連我那結婚十多年的老婆看到我在facebook上的受訓照
片，竟然說我終於看起來像個男人了⋯

加入水安隊是我人生中最美麗的意外，更意外的是，從初級班一路到

高級班，我竟然沒缺過任何一堂課，這些精彩的課程，任何一堂沒上到都

會覺得損失很大。不過，說真的，這幾個月的訓練期間，也曾有過退訓

的念頭，但一步一步的撐過來，現在竟也要高級班結訓了，在高級班的

這幾週，我學到最華麗的蝶泳（雖說不上是學會，但還可以小蝶2、30公
尺）、可以漂亮的平跳入水和各式滾轉側轉、學會捷泳和仰泳最重要的滾
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肩和鞭狀踢水、糾正捷泳的換氣角度及蛙泳小蛙屈腳的方式，更明白游泳

最重要的延伸漂浮（休息點）的道理。不得不說，水安隊高級班這幾週訓

練下來，除了自己體能與泳技上有明顯進步外，最讓我佩服的是，林恆雄

將軍本是人人敬畏的將軍，但他卻能放下身段、心態歸零，和所有學員一

樣從頭開始，以他的身教讓我們體會到正確的志工心態，可敬！可佩！也

期望自己將來能夠像林將軍一樣，活到老、學到老，並對這社會持續付出

到老，將水安隊的精神不斷傳承下去。

我是一個慈濟志工，也一直以此為榮。進入救生班後，即開始響往成

為紅十字會水安隊的一份子，同樣都是無報酬的志工，但我覺得水安隊的

志工更是令人敬佩，救人當下除了會讓自己身陷險境外，無論救援成功與

否，都還可能因為一個疏忽而讓自己官司纏身。若沒有堅定的信念與熱

忱，怎能持續堅持下去？每一個救生員都是真英雄，而我也想成為這樣的

真漢子，也想成為孩子們的水上守護神！

PS：我是來減肥的，怎麼重量沒什麼降，食量卻不斷增加⋯

相識即是有緣

【105台科大高級班　學員：張家豪　學號：9號】
這是我第二次參加高級班，上一次參加高級班是

八年前的事了。由於那時是在陳要然教練的鼓吹下參

加，而這一次是在張健雄教練的推波助瀾下，同時也

因為是轉換工作的空檔，在時間上也較能配合，所以

我再次的參加此次的高級班訓練。

上課的第一天所遇到的同學大部份都是先前台科

大救生班的同學，感覺起來並不陌生，而教練群中的某些教練也都是以前

台科大救生班的教練，如鈞晃、英作及銘樑教練，所以教練群這邊也不完

全陌生，但還是有其他一些不同救生班的同學及教練是初次遇到的，感覺

較陌生也較不熟悉，但經過三個月的相處，發現大家都很好相處，教練們

也很有耐心的教導，這幾個星期下來，雖然我個人泳技還有很大的進步空

間，但是比起以前的我已經進步很多了。

其中陳獻銘教練的指導給了我很大的啟發。在一般人的觀念裡，因為

自由式是最有效率且最快的泳式，所以大多數的人都是快且不斷的踢水去
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游自由式，反而容易造成累、耗體力等負面作用，而陳獻銘傳達給我們的

概念是以放鬆、放慢的方式游自由式，且從中去享受，以較少負擔的方式

去游自由式，雖然不是最快，但確能獲得最有效率、最輕鬆的方式去享受

游泳，這與先前在救生班訓練時，銘樑教練所強調的「放鬆、放慢」是相

同的，而這也讓我感覺人生何嘗不是如此，人生像是一場馬拉松，不是短

跑，一味的求快，沒有休息點是無法長久的，游泳亦是如此，沒有休息

點，游不久也游不遠，這份體悟確實感受到了。

所謂「相識即是有緣」很高興能再一次的進入紅十字水安隊的高級

班，也很感謝這群無私教練們的教導及付出，其中英作、銘樑及鈞晃教練

更是從救生班就陪隨著我們到現在，啟濤教練也給了我很多課後的指導，

當然！其他教練們也不遑多讓，很用心也很有耐心的指導我們，很有幸運

的遇到這群教練，只可惜同學之中除了台科大救生班之外的同學大多不是

很熟悉，所以就顯得互動較少，或許在以後的高級班課程規劃裡，可以安

排同學們有互相認識及自我介紹的機會，畢竟高級班裡不是只有一個救生

班，而是有不同救生班的同學聚集在一起精進泳技的團體，增進同學們的

相互瞭解也有助於同學之間互相的砥勵及學習，對水安隊也有正面的助

益，最後再一次的感謝教群的付出及辛勞，學生銘記在心。

共同展開生命的另一段精彩學習

【105台科大高級班　學員：何天仕　學號：14號】
很快七月的第一屆台科大救生班四週的集訓一下

就過去了，在張建雄總教練與教練團竭心盡力的指導

下，同學不但順利結訓，正式成為水安隊的一份子，

慶幸自己選擇加入水安隊的決定是正確的，穿上水安

隊的制服也讓我們更加有信心。離救生班結訓還剩下

不到一週的時，張總教練就積極鼓勵同學應該要趁熱

打鐵，一週後即將由吳家煌會長領導的鋼鐵教練團所開設的第一屆台科大

高級班，教練們亦期許同學精彩的暑假既然已經開始就要更精采的結束，

而同學們經過將近一個月的救生班訓練後，早就信心滿滿準備迎接新的挑

戰。加上大家一個月建立的革命情感，不捨得就此惜別，幾乎全班原場地

原址直接升級台科大高級班，再度共同展開生命的另一段精彩學習。
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高級班主要教授的是蝶仰蛙捷四式與出發轉身，吳家煌總教練在開訓

期許同學們經過一個月的完整訓練後一定會對四式的感受煥然一新，其實

看到課表的時候內心是很擔心的，因為腰部曾動過刀，一直對蝶式很嚮往

卻又不敢嘗試，偏偏蝶式是高級班的重點課程，從蝶腰、騎浪、揮臂都

是很大的考驗，聽著許多同學也都是初次接觸蝶式，心中想著，好吧跌

式∼∼跌腰就跌腰，慢慢跌，跌久跌多，總會蝶起來，敬仰教練非常用

心，我也要更認真加油的學習，5米、10米、30米循序漸進，從跌式進化
成為美麗的蝶式。設定目標在高級班結訓時一定要讓現在的「跌∼仰∼

哇∼竭∼」，蛻變成教練團所教授的「蝶！仰！蛙！捷！」

在學習的過程，同學們不僅止個人的努力學習，大家還組成許多小組

互相關懷，互相指出缺點，無私的拍攝影片供同學課後研究校正姿勢，很

難想像，像游泳這種競速的運動，同學間竟然沒有較勁的氣氛，反倒像是

研習營一般的大家鑽研如何精進技巧。當然不免還是有些同學醉心追求速

度，練習時無禮的在水道超車，甚至逆向造成擦撞，但這些都是可以被理

解的，畢竟將近60人的團體，大家對於參加高級班目標並不一定完全相
同。參加高級班早起的不只是學生，教練們也是每天五點不到就到泳池邊

關心並指導同學，許多教練甚至還犧牲自己的時間，在課後時間留下來耐

心的指導學員跳水與出發轉身。在高級班，學習到的不只是泳技，更多更

重要的是游泳的態度，放鬆、放慢，享受與水的接觸，身體延浸入水中，

減少降低水阻，想想人生的態度不也是應該如此，水安的志工精神在教練

身上看到的是最優雅的示範也是最真誠的實踐。

課程終於還是進到了尾聲，短短的四週很快就快要結束，這四週所學

到遠比我設定的多很多，往後還需要自己持之以恆的投入更多的時間練習

精進技巧。除了在泳池裡術科的學習，週末期間大豹溪的服勤也是另一種

學習，學習無私奉獻，學習恆心毅力，學習團隊合作，學習敬畏大自然。

喜認識不同年齡層的同學，能留下同甘共苦的回憶。慶認識一群認真負責

而不求回報的水安志工，更是讓我內心欽佩到感動。感謝有你們的堅持付

出讓身為學員的我們才能得以加入水安這個團體，期望在未來的路上能與

各位有更多的交叉點。
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我能繼續向前游 
是因為有您們無私的付出與鼓勵

【105台科大高級班　學員：吳奎億　學號：47號】

2016╱夏天╱8月22日╱AM 5:30╱水安早餐時間

站在跳台上，趾尖扣邊緣，雙手交疊夾耳，往前

蹬出。我希望這次可以全身滑順的溜進水中，結果沒

有，仍感受到小腿翹起拍到了水。

入水後開始蝶腰前進，壓胸划水躍出水面換氣後

揮臂入水重心轉移。我希望這次游出身型明快曲線型

的蝶式，結果沒有，仍是扁扁一字型緩慢前移的蝶。

觸壁後轉身，面朝上肩膀帶手出水，轉肩往下划手往上踢腳。我希望

這次呼吸、手、腳可以譜出一段節奏清晰的仰式，結果沒有，總是有地方

不乖拖拍或搶拍了。

接下來蛙式高肘抱水、縮肩低頭入水、收腿膝蓋靠攏、腳背勾起腳

踝打開、小腿弧形向後蹬夾水。我希望這次蛙式可以每一回合都做好細

節，結果沒有，一心無法二用，留心手就忘了腳，專心腳就忽略了手。

最後一段捷式，我希望可以有效率的划手、穩定的換氣、持續的打腿、

帶著速度游回終點，結果沒有，我還是氣喘吁吁的爬到終點。高級班

三個星期過去了，雖然要學習要調整的地方還很多，不過把時間回轉到

今夏之前⋯從來沒有站在泳池跳台上的我，一直以來只游休閒版大蛙，

連最基本的捷式踢腳都沒練過，仰式蝶式更遙不可及。很難想像現在自

己可以從跳台威風出發，然後蝶、仰、蛙、捷華麗轉身回終點。在這裡

的每一天都可以感受到泳技的躍進，的確，要學習調整的地方還很多，

但在水安，我不擔心。回想和水安隊一起渡過的這個夏天，從一開始侯

梅嬌總教練的救生班帶我重新認識水，到鄧朝興總教練的矯正班建立學

習游泳的興趣與信心，到現在吳家煌總教練的高級班讓自己提升一大層

次，感謝這過程中每一位教練的熱心教導。現在游泳時的每一個動作，

腦海裡都會有教練們無限的叮嚀囑咐跑出來，我能繼續向前游，是因為

有您們無私的付出與鼓勵，謝謝您們！
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享受游泳、享受與水的互動

【105台科大高級班　學員：田依恩　學號：48號】
進入水安的第二年，早在年初就在規劃暑假的水

安行程，先是五六月份上大豹溪服勤，為七月的高級

一做準備，時隔半年沒下水，緊張使得身體僵硬，早

起也是一大挑戰，但隨著時間一天天過去，學會放

鬆、緩慢自在的游泳，想到水都會笑起來。

除了養成每天泡在水中的習慣，一天沒下水便覺得

不對勁以外，其實身體也在試著接受新的游泳姿勢，常常會因為用到少用的

肌肉而痠痛，尤其是蝶式，整個身體搭配划手的頻率、出水面的時機、身體

的柔軟度等等，都不是短短五天能夠學會的，對我來說還有不熟悉的仰式，

跟其他都是俯面游泳的姿勢不同，身體不容易抓到順利優游的感覺，正因為

是多麼想要在水中舒服的前進，我決定再重新開始學一個月的高級二。

一開始教的跳水出發，在高級一我只學會平跳式，總是在起跑式摔到

大腿瘀青，剛好旁邊的競賽組也正在開課教導跳水，我便課後一同練習、

時常抓著教練幫我看動作，印象深刻的是教蝶式的黃敬仰教練，憑著他豐

富的健身教練經驗，一看就知道我起跑式的準備動作左右不平衡、蝶式肩

膀太僵硬，另外也嘗試池旺融教練的建議，將手掌做微幅的調整，實際體

會後有種豁然開朗的興奮感，也能做出順暢的起跑式。我認為在高級一是

學習四式的基本泳姿概念，不斷練習，待身體熟悉這樣的泳姿後，在高級

二我能藉著教練的說明、示範，做到調整自身動作，游泳很奇妙，只是小

小的擺動角度不同，造成的流線會完全不同，深入且細膩的體會，又有教

練們在旁指點，進步飛速。

仰式與蛙式是我在高級一就很仰慕的鄧朝興會長授課，還記得當時的我

納悶怎麼可能做到看到仰踢踢出的水花，驚嘆會長的神技巧，在兩個月中時

常因仰踢而大腿痠痛、不斷請教練指正、課後再跑去泳池自主練習後，已經

有看起來標準的境界，而且輕鬆的多，越來越朝著我自在游泳的目標前進。

英國的運動心理醫師說過：「人不可能每天都只想著要贏，但卻可以

專注在每天小小的練習過程中。」當我每天要求自己下水練習、檢討自己

的動作，在腦海中具象化理想肢體動作，讓自己的肢體更理想，我感到愈

來愈有信心，也更享受游泳、享受與水的互動。
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感謝水安隊！我很高興成為水安隊的一員

【105台科大高級班　學員：王當傑　學號：53號】
學游泳，原本只是為了要游完750米，實現完成半

程鐵人賽的小小心願。雖然在學校也可以混完25米的
游泳測試，也不會怕水，但是真的要下水游750米，對
我來說真的跟天方夜譚沒什麼差別，終究還是要面對

現實，所以拜託朋友幫忙打聽哪裡可以學游泳，朋友

告訴我，我很幸運。水安隊要在台科大開班，於是揣

著一顆忐忑的心報了名，開始學游泳的旅程。

從5/30開訓的初級班，一路游過中級班、救生班，一直到高級班，幾
乎天天都泡在水裡；這三個月游泳的時間與距離，已經超過我一生的累

積，真是不可思議！感謝水安隊的教練群熱心教導、耐心指正、熱情鼓

勵，讓手腳遲鈍的我能夠一天一天游下來，慢慢體會水感，學習放鬆放

慢，希望將來能夠在水中任意自在悠游。

一路游來，無論是哪個班別，每個教練都能盡己所能，傾囊相授，尤

其是高級班的教練群講解時，每個動作的原理、姿勢、技巧、協調性都能

生動而系統化描述，配合教練的示範，讓我們能夠理解並輕鬆的刻印在腦

中，入水練習再一一的幫我們調整校正，配合學員程度給予適合的指導。

大家長總教練除了管理班務，也經常親自下水指導示範，教練與學員都受

益匪淺。

泳齡三個月的我，水感還不是很好，不能在水中完全的放鬆，肌肉容

易因緊張而僵硬，動作相當不靈光，感謝教練們在訓練的過程中，一再提

醒放鬆放慢，感覺水性，告訴我與自己比賽，一天比一天進步一些，在游

泳的技巧與身體的協調性，不斷的思考、反省、修正，在陸上觀摩，入水

中揣摩，慢慢將自己融入游泳，期待自己的泳技日益精進。

看著教練們的辛勤指導，看著志工們在大豹溪執勤，看著一個個班別

的開訓結訓，這是多大的意念，合眾人之志，無私地為社會提供平安和

諧。游泳不再是自身的運動，透過游泳來服務人群，盡自己一份小小心

力，將自己所得到福份，再回饋給社會。感謝水安隊！我很高興成為水安

隊的一員。



水 上 安 全 工 作 大 隊

12 人 人 會 游 泳

11月份 壽星Happ
y

Birth
day

王 元 宏

李 立 忠
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